

25 ?

**RAPORT ANUAL
DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI
COMUNEI CUCUTENI, JUDEȚUL IAȘI
PENTRU ANUL 2010**

Domnule primar, domnilor consilieri, stimați invitați.

În vederea asigurării unei totale transparențe instituționale și pentru îndeplinirea atribuțiilor stabilite de Legea nr 215/2001 a administrației publice locale cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr 544/2001 cu privire la liberul acces la informațiile de interes public vă supunem atenței raportul anual de activitate a viceprimarului comunei Cucuteni pentru anul 2010 care poate fi consultat de către toți cetățenii interesați.

Ca viceprimar al acestei comune îndeplinesc prin delegare atribuții în următoarele domenii :

- răspund de gospodărirea localității și protecția mediului,
- răspund de organizarea pazei în cadrul comunei ,
- răspund de administrarea domeniului public și privat al comunei,
- răspund de organizarea pășunatului pe pășunea comunală și de întreținerea acesteia.

După cum știți comuna noastră este o comună cu un potențial turistic și pieisagistic de aceea este vizitată anual de către sute de turiști atât din țară cât și din străinătate care se bucură de farmecul acestor locuri cărora nouă ni se par nimicuri datorită faptului că noi le vedem zilnic, fiecare deal, fiecare văgăună are ceva aparte, izvoarele cu ape minerale ,dacă ar fi puse în valoare ar atrage și mai mulți turiști. Tot la fel de mulți turiști atrag și Schitul Mănăstirii Secu ce se află în satul Băiceni unde în fiecare zi de sărbătoare vin zeci de oameni din diferite localități învecinate comunei noastre și de aceea drumurile trebuie să fie mereu curate.

Pentru ca traseul Tg Frumos-Cucuteni-Coasta Măgurii să arate cât mai civilizaz sau luat unele măsuri de igienizare cum ar fi văruirea pomilor de pe aliniamentul drumurilor,cosit vegetație de pe zoane,colectat gunoaipe petruri și ale reziduri. Aceaste lucrări au fost eefectuate de către beneficiarii de ajutor social în exteriorul localității iar în interiorul localităților au fost executate că către fiecare cetățean în dreptul proprietății. Deși nu în totalitate acest traseu aparține unității administrativ teritoriale Cucuteni am fost nevoiți a colecta deșeuri de pe marginea drumurilor ce aparțin administrativ comunei Costești, orașului Tg Frumos și comunei Balș ,munca noastră de multe ori este în zadar că numai doar după câteva zile acestea apar la loc adus e de către lipovenii din Tg Frumos și chiar locuitorii comunei noastre.

Trebuie să reamintesc faptul că depozitele de gunoi de la nivelul satelor au fost închise și dezafectate însă avem destui cetățeni care nu au înțeles că gunoaiile și resturile menajere trebuie depozitate în incinta propriei gospodării .

O parte din cetățenii comunei noastre au înțeles că trebuie să depoziteze gunoiul de grajd în grădini sau la marginea tarlalelor depozitându-l în platforme,iar după ce va puteți să fie administrat ca îngrășământ natural ,dar mai avem și unii cetățeni certați cu legea care aruncă gunoiul de grajd pe terenuri virane,în diferite gărlle sau pe dierite cursuri de apă.

Sper ca anul acesta să avem banii necesari pentru a încheia contrac cu o firmă de salubritate în vederea colectării gunoiului menajer de pe teritoriul comunei ,dar o să fie unele probleme cu plata acestui serviciu de către fiecare familie în parte.

O principală îndeletnicire a locuitorilor comunei noastre este și aceea de creștere a animalelor ,având în vedere că comuna are o suprafață importantă de pășune care este bine îngrijită și administrată de către primărie printr-o serie de măsuri cum ar fi :

- lucrări de igienizare prin curățat de spini și mărăcinișuri,împrăștiat mușuroaie etc.
- administrarea de îngrășăminte chimice
- confecționare unor adăpători și întreținerea celor existente.

În anul 2010 au fost fertilizate suprafețele de pășune comună cu cantitatea de 38 tone îngrășământ chimic ,tot în acest an au fost depuse pentru finanțare prin măsura 1.4.1 un număr de 7 proiecte pentru sprijinirea micilor fermieri cu suma de 1.500 € care au fost aprobate.

Începând cu partea a doua a lunii august am demarat acțiunea de curățenie a traseului Tg-Frumos –Cucuteni și a traseului Balș-Cucuteni ,totodată și străzile din jurul bisericii din satul Cucuteni aceasta cu ocazia resfințiri bisericii ce a avut loc în data de 12 septembrie 2010. Cu beneficiarii de ajutor social am văruit copacii pe traseul Tg Frumos –Cucuteni și pe străzile din imediata apropiere a bisericii,am plantat țaruși pe marginea șanțurilor pentru ca traseul să arate cum se cuvine cu ocazia unei asemenea sărbători din viața locuitorilor comunei.

Tot cu beneficiarii de ajutor social am construit scena din curtea bisericii,am retușat trotuarele din jurul bisericii și am efectuat unele lucrări la clopotnița din curtea bisericii,unele lucrări la casa de prăznuire.

În anul 2010 au fost beneficiarii de ajutor social apți de muncă doar un număr de 21 persoane cu care am efectuat toate aceste lucrări menționate mai sus.

Printre lucrările efectuate de către beneficiarii de ajutor social conform Legii nr 416/2001 mai putem aminti:

- Curățarea în permanență a cursurilor de apă de la nivelul comunei.
- Cosit și curățat zonele verzi și aliniamentele de pe marginea șoselei.
- Desfundat șanțuri ,rigole și podețe.
- Săpat șanțuri.
- Cosit și întreținut zona taberei de sculptură de la cele trei fântâni.
- Reparat ciușmea din dealul târgului ca apa să nu mai bălțească pe șosea.

273

În ceea ce privește organizarea pazei la nivel de comună pot să vă comunic că avem o bună colaborare cu lucrătorii de la postul de poliție și cred că lucrurile se desfășoară pe un făgaș bun .

Desigur că în activitatea mea de viceprimar este loc de mai bine și voi căuta ca în calitatea mea de consilier și viceprimar să fiu la dispoziția cetățenilor din comună, iar împreună cu domnul primar și consiliul local vom putea sigura condiții de viață mai bune pentru locuitorii comunei pe care o administrăm.

Eu în final vă doresc sănătate, putere de muncă dumnevoastră, familiilor dumnevoastră și tuturor locuitorilor comunei noastre.

VICEPRIMAR

Ioan Cotoc

